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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 
 

 
 

Level: 
 

 
 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

 
 

 
 
 

Natuaral Sciences  Astronomy  Biology  Primary

67% 8% 17% 8%

Under 12  13 to 18  Over 18

30% 50% 20%

No

100%

Natuaral Sciences Astronomy Biology Primary

Under 12 13 to 18 Over 18

No



 
 

If no, what is your background in astronomy? 
 

 
 

 
  

What was the cause for participating in this course? 
 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Courses  Amateurs

83% 17%

Professionals  Personnel

33% 67%

Very well

100%

Courses Amateurs

Professionals Personnel

Very well



What about duration? 
 

 
 

 

 

 

 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 
 

 
 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Very well  Long

83% 17%

Very well  Well

83% 17%

All  Workshops  Lectures

68% 16% 16%

Very well Long

Very well Well

All Workshops Lectures



What kind of activities you like less? 
 

 
 

 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
 

 
 

 
 

 

What would you delete? 
 

 
 

 
What would you add? 

 

 
 

None  Observations

83% 17%

Very well

100%

None

100%

Nothing  Astrochemistry

83% 17%

None Observations

Very well

None

Nothing Astrochemistry



 
The level of activities has been: 

 

 
 

 
 
 

 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

 

 

 
 

 
What is your opinion about NASE web? 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Satisfactory  Too high

83% 17%

Very well  Well

83% 17%

Very well  Well

83% 17%

Satisfactory Too high

Very well Well

Very well Well



What is your opinion about coordination between different activities? 
 

 
 

 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 

 

 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

 
 

 

 

 
 

Very well  Well

83% 17%

Very well  Well  Uninteresting

68% 16% 16%

Very useful

100%

Very well Well

Very well Well Uninteresting

Very useful



¿Qué criticaría? 
• Nada 

• No 

• Todo excelente 

 

¿Qué valoraría más?  
• Talleres 

• El dominio del tema por parte de la capacitadora 

• Todo es muy organizado y pertinente. Se valora el esfuerzo de organizadores e 

instructores. 

• El interés y la pasión de la tutora para las clases 

• El tiempo dedicado por los profesionales para elaborar y dictar los talleres  

• Las actividades 

 

 

 

Otras Observaciones 

• Gracias 

• Todo es maravilloso. Gracias! 

• Que los cursos sean más seguidos. 

 

 


